
Bardu kommune 

Valgalternativ:  

JA til kommunesammenslåing. Ønsker du å rangere, sett kryss ved det foretrukne alternativ: 

- Bardu, Salangen og Dyrøy 

- Bardu og Målselv 

NEI til kommunesammenslåing. Dersom det blir et flertall for kommunesammenslåing ønsker vi å vite 

hvilket alternativ du synes er best (sett kryss): 

- Bardu, Salangen og Dyrøy 

- Bardu og Målselv 

Resultat:  

Resultatet fra folkeavstemningen i Bardu er nå klart. 1138 av befolkningen har avgitt stemme, noe 

som gir en frammøteprosent på 34,9. Ved denne folkeavstemingen hadde også 16- og 17-åringene 

anledning til å stemme og her var det en frammøteprosent på 42.  

Resultatene er som følger: 

Ja 

Ja til Bardu, 

Salangen og 

Dyrøy 

Ja til Bardu og 

Målselv 
Nei 

Nei 

Bardu, Salangen 

og Dyrøy (hvis 

ja) 

Nei 

Bardu og 

Målselv (hvis ja) 

5 42 179 238 339 335 

 

Dette viser at 80,2% av de som har stemt sier nei til kommunesammenslåing og 19,8% sier ja. 

Kilde: Bardu kommune: http://www.bardu.kommune.no/resultatet-fra-folkeavstemningen-om-

kommunesammenslaaing.5879582-1198.html (publisert 30.05.2016).  
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